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1.8 A,B,CER=ZANFEVEH, KL A, B, CHEBERERT
HE,
(1)A,B, C $PHEF—NERE;
(2Q)AAREHE,M B,C FEP—NEE;
(3)A,B,C PELAEBMNRE;
(4)A,B,C FARZF R4 .
B WEEHAEIEFNM.Z R ENEE .
B A,B,C RmBEVLEM, /TH
ARBTRARKRE , BERBAKRE,CFRRCIEE;
ABCF~A,B,C PHRAKE, M BS5CAERE;
ABC £RA,B,CH¥B RE,TASCRERE;
ABCEmRA,B,CPHCEE,TASBARRE;
ABC EXRA,B,C P AEB R4, C REE;
ABCERA,B,CHBEASC EE, T BARRAE;
ABC #mRA,B,CPFHAB 5 C K%, ARKAE;
ABC %R A,B,C HEE;
ABC RRA,B,CBARE .
8 (1)WHABCU ABC U ABC £mA,B,CHPHRAE—1T%
&£
(2) THA(BU C) £mR A,B,CHAREA.,T B,CE
LEHE-NERE .
. ;g



(3) A ABC U ABC U ABC U ABC 5 AB U AC U BC
F5 AB,CHEVHBNRE .
(4) "TRIABCU ABC U ABC U ABC 4B U AC U BC
#zRA,B,C FAET—NRE .
2. BPEFE AR, %A 1 2 10 5B, APER—R, %,
A = (BERMSHEEEE
B = {BBRMNSHETE
C = {BUSERMSHE/IT 5i
b FREE SRR LB,
(DA U B;
(2)AB;
(3)AC;
(4) AC;
(5)BU C.
® #®0 =1{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}
A = {2,4,6,8,10}
B = {1,3,5,7,9}
c = {1,2,3,4}
A=B,B=4,C=156,7,8,9,10
(DA U B = {2,4,6,8,10} U {1,3,5,7,9}
= {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} = 2
(2)4B = {2,4,6,8,10} N {1,3,5,7,9 = {| X &
(3)AC = {2,4,6,8,10} N {1,2,3,4} = {2,4}
(4)AC = {1,3,5,7,9} N {5,6,7,8,9,10} = {5,7,9!
5)BUC=0-(BUC)
= {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} - ({1,3,5,7,91
U {1,2,3,4})
= 16,8,10}
3. BV « HEXE [ a,b] EX—FEHicfEixl e < x < b).

&Q:fxl—w<x<+°°},A={x|0$x<2},B=lxllg

x < 3}.
« D e



] FREES PR AEH.

(DA U B;

(2)AB;

(3) 4;

(4)AB.

B (DAUB=1{x10<x<2lUix11l<x <3|
={x10< x <3}
(2)AB = {x 10<x <2l N{x11<x <3}
s lml L s <2

nN-A4
fxl-® <x<+o - {210<g 2 <2}

(3) 4

={xl-® <x<0H2< 2 <+ »}
(4)HB=0-B
{xl-o <x <+ -{zx11l<2x<3l

= {x |- <x<15‘23sx<ﬂ°°}
BAB={x10<x <2 N{xl-® <x<1HK3
<x <+ o |
={x10<zx <1}
4, HELE WILFFEHH 2 N RHPIHTREHER,C.
A, = {HFRE-TEIILL;
A, = [EBRE AR
B = {FREYA].
XA A, 4, 1 B R CHLBE% | (95K .
3 (R E%E
= (A HRFA RV R TR WA |
= {HBEE—-ARIN N FERB ARSI U (R
B |
= A/A, UB
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1.B4 A c B,P(4) =0.2,P(B) =0.3,K:
(1)P(A),P(B);
(2)P(A U B);
(3)P(AB);
(4)P(4B);
(5)P(A - B).
@ (1) P(4) =0.2
mAH P(A)=1-P(A) =1-0.2=0.8

B P(B) = 0.3

a4 P(B)=1-P(B)=1-0.3=0.7
(2)BACB

WA AUB=B

Hii P(AUB) = P(B) =0.3
3)MACB

AA AB = A

HWii ‘P(AB) = P(A) =0.2
40 ACB

A% AB=(Q-A)B=QB-AB=B-4A

Wi P(AB) = P(B - A)

P(B) - P(4)
=0.3-0.2
= 0.1

(5)ACB

A4 A-B=AB=A(Q-B)
= AN - AB

A=A



= @
Bm P(A-B)=P(g)=0
2. B4 A, B HINEHWHERN

P(AB) = P(AB),H P(A) = p,
5k P(B)
B BFEAHMEER.
AB = (2 - A)(2 - B)
=0+ AB - 0A - OB

=02 -(AU B)

X P =1
P(A U B) = P(A) + P(B) - P(AB)
P(A) = p

A4  P(AB) = P(AB)

P[0 -(AU B)]

P(2) - P(AU B)

1 - P(A) - P(B) + P(AB)
B P(B)=1-P(A) =1-p

3.% A,B,C R=15E4,H

P(4) = P(B) = P(C) = —41-

P(AB) = P(BC) = 0,P(AC) =

K A,B,CEVAH 1 MNRENBE .

% AB.CHELE-AXRE,BMAUBU C,HMEEE P(A
UBUO0),

# ABC C AB,3H P(AB) = 0,7 Al

0 < P(ABC) < P(AB) = 0,E] P(ABC) = 0.

B =N E AR ERAX T

P(AUBU C) = P(4) + P(B) + P(C) - P(AB) - P(AC)

P(BC) + P(ABC)

=i—+%+%-0-%—0+0

1
8



4. F 5017 dn , B

ool

SHEIER,S B .S WFER 3, RE

P~

FREA 1 R EHBER .
B NS0 R R 3 R BUE , IZAA A BARITE,
s 50 x 49 x 48
Wc = —ﬁl— = 19600
M 50 447 AR R 3 4,18 1 R EBGE R
CiC = 5x4§:14 - 4950

BRITH A SO f47= &t s AEHR 3 MR8 1 k& ME IR AL 3
BERA Al AR ABRAXH BN .

1 2
Py = Sake -2 > ~0.253 5 25.3%

5.M1,2,3,4,5 AN R 3NDAFEBESHER =008, K
(1) g =B A B BEE;
(2) B =fr 8 h & BAHEER .
B OAEE1,2,3,4,5 % (BB 34, HER = P05, HHEFI L, B
ZHAHI B ARXTE B
Pl=5x4x3=60
T HE B = 10 2 3, FHEFI 3R
P;Pi =3x4x3 =36
HER =P B %, L HEF HOh
PiP: =2x4x3 =24
B TR = A B A BAE D FACE A, KRN

6. HiFSHEBAMEFEAR, BN RFITLZ0,1,2,+,9 P
— B (EBE—NEFARER 0), REIE ST i 52 2 A R A3
B 6 B



SRR |
BOH0,1,2, IXTARFEBEAR 6 M HFHBIESH,
SR ‘
P:opioP}oP{oP:oP:o = 106 .
EEARFREEN 0,3 AT 2RI, LHFIBH
PiP; =9x9x8x7x6x35 = 136080
BT 2 e A B LR 1 MR 0 A A5 B e
WEMHENE A, EARA A SRR AR E T

PyP; 136080
P(4) = =% = 1000000

7. 89 SAEABRM 3 B, A FER 2 18R, K.
(1) BB H —BRFE A HER
(2) BB _RELH - RARGHEE .
R ONEASTERM 3 NRERMESFERFE R, HAAHK
K C: =28
T AEB BBk, A A BCh
C:+C:=13
ERHEIRELE - TER, HASGEHN
CiC+ C2 =25
PR i iR B P N BRI e Ve D SR A, R A
Ci+C 13
¢ T 28
BUS MBI ERZEDE — N EBRENFMHCE B, RS
CiG: +.C5 25
s T2

= 0.13608

P(A):

P(B) =
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(REHE 29 )

1. —HBHHE 1004, KEER 10% , BRARFER—AF
14,368 3 0, UG A ICE SR =4 BB A EE
@100 MEAFAEEEH 100 x 10% = 10,
EMAHECR 100 - 10 = 90,
8 i WEUSAHE (BKE), ERBEMEE A, (K4,),i = 1,2,3,
B=WA BB ARSI HCIEA, 4,4, , FBERTT AR AR
P(A,A,) = P(A,)P(A,/A,)

BT,
P(4, A,A;) = P(A,)P(A,/ A,)P(A,/ A, 4,)
_Co G Cx
" Ui G Gl
= 0.0083

(. #HHE 297 T, BB R 0.0583 ik 0.0083)
2. 0N FHPAEIMKRMTEHE, BRKAEPER—
B, FEE 3 W B R RRCE 3R
(1) X 3 KEBAMEB]S# SRR
(2) X3XHELH KB SHAHBE
TR RBUS AR (BIRE) E N BRI A (RA), i =
1,2,3,
3 RIBBIG AR AMIERNEHICIEA, A, A, , HERY
P(4, 4, A;) = P(A,)P(A,/ A)) P(A,/ A, 4,)
_G GG
T Cy G Gy
= (0.0083
3B PAH KBRS HAEAEMCE A, U 4, U A, HBEER
P(4, U4, U4) =1-P(4, U4 UA4,)
. 8 .



1 - P(4, 4, 4;)
=1 -0.0083
; = 0.9917

3. 104 P E AR ERS, N P ESEMBFER, 8K —
B E A ECE SRS KRS A R AR |

B FIRBREAHEBRKBEREFICEARA, B 2KRE
BRPVEREGICE B,BRB=0B=(AUA)B = AB|J AB, &
BmRAAeEEAR

P(B) = P(A)P(B/A) + P(A)P(B/ A)
HEWTF.

P(B)

P(AB U 4B)
P(A)P(B/A) + P(A)P(B/A)
€ O Gy 4
= "ottt
CIO C9 CIO C9
1 4

s pRl
= 0.6 :
4. EERA=ZFRELEFA-HENETH, BRARENTES
) o % 18] S = BB 25% \35% 40% , IR & 6% & B B &R B R
0.05.0.04.0.02, % M 2% [B] 4 7= B F 44 AR B — 14, 3K 442 B i
MR EL DT
B ANEEEETFHEHPER—FRE A RESETHER
HFCHE A, = 1,2,3, R RN
P(4,) = 0.25,
P(4,) = 0.35,
P(4,) = 0.40,
MeERAE=HEFPER—HRERENEMHCHE B, 3FH
MRS | G REEWIENEMHCHEA/B, i = 1,2,3, HBEER
P(A,/B) = 0.05,
P(A,/B) = 0.04,
P(A;/B) = 0.02



B B=0B=(4UA'UA)B
= ABU A,BU A,B
AHMEMEREEEATEDT .
P(B) = P(A,)P(BI/A,) + P(A,)P(B/A,) + P(A;,)P(BI/A;)
=0.25x0.05+0.35x0.04 + 0.40 x 0.02
=0.0345 .
S REERNTRFENZTH, E—-8HAELWEEN 0.03,
ZHEHAESHBMERN 0.2, MTEXRMZTHRE—E, XLHE
—EMTHFABRE M TEHHBMBEAE . K.
(1) EBR—1FEHEEEBHEE;
2) EBR—1FH , ERER, ENB_EFERMTHHER
B AMTHFFEPER—EES i 8 ERN THEREHFD

fEA,i = 1,2, KRR P(4,) = %,P(Az) = —_,1;

M T T4 o AR B — 14 2 B 4 i SR B R AE M B8 4E B 3k
B,% i BERMN TH A BEEMIENE T B/A, RB/A, ,
Eh

P(B/A,) = 0.03, -

P(BI/A,) =1 - P(B/A,) =1-0.03 = 0.97,

P(B/4,) = 0.02,

P(B/A,) =1 - P(B/A,) =1-0.02 = 0.98,

HB=0B=(A UA)B=A4,BU A,B,

ATRERE R AR AR T .
P(B) = P(A,)P(B/A,) + P(A,)P(B/A,)
2

=§-x0.97+%x0.98

~ 0.973
Q2) ER—NFHRER FEREBE - EEKRKMITHENBH
iCAE A,/ B, HABER A AR BREAK .
HEWTF.
.« 1O



1
P(4, B) P(A4,)P(B/4,) 7 %0.02

= PR S
P(4/B) ==y = "1_-P(B) ~1-0.975

6. XAEEIR TS REY, YV HARBREN, =R E
WK 90% ;T 4 HLAS KA — B R, KA R R 30% ; Hlas s
m LA A RIFER K 75% . RREHEBHH=FESHKS
B, HLES RS R AR |

B OBPLER TS, MLAR AR Rl & A R A T
A RA, B ESTRREEBENEECE B IR AER T
BR & A NSO A R R R AR R A T E B/A BB/ A,
HAER 51K

P(A) = 0.75,

P(A) =1- P(A) =0.25

P(B/A) = 0.9,

P(B/A) = 0.3

KEBNEH=REEH G, I BRI R4 =5 1E
HEMCHE A/B, HARSR AT 0L o7 (RIS ) AR
HEWNTF.

P(A/B) =

= 0.246

P(AB)
P(B)

- P(A)P(B/A)
~ P(A)P(B/A) + P(A)P(B/ A)

- 0.75 x 0.9
=0.75%x0.9+0.25x0.3

=0.9
7. —HPEGBIE NA,ER MARKS, A= & B —
M, DR RS, HE &, IE A 0 K LR,
(1) n YARERIS A4 S HOME 2R 5
(2)n WHESH —WBBK HHHEE .
()RR R AR R (SRR IR, TTiE A

N-M M M
P="px =1—N(E‘zq=ﬁ)

— « Bk




